

У Москалевского моста имѣется го-
родская лодка, поставленная для по-
данія помощи утопающимъ. Къ сожа-
лѣнію, при спасательной лодкѣ этой
нѣтъ ни человѣка, знающаго дѣло и
никакихъ спасательныхъ аппаратовъ,
которые стоятъ очень не дорого. Лод-
ка такимъ образомъ совершенно без-
полезна. На дняхъ, близъ водочного
склада Хмѣлевскаго и Степанова, то-
нули двѣ дѣвочки: одну спасъ г. Ра-
китянскій, а другая утонула вслѣд-
ствіе несвоевременно подоспѣвшей по-
мощи. Городскому управлению слѣдо-
вало бы обратить вниманіе на эту лод-
ку и, снабдивъ ее хоть самыми не-
обходимыми спасительными аппарата-
ми, поручить надзоръ за нею какому-
нибудь изъ сосѣднихъ лодочниковъ.